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Vse rojake in rojakinje vabimo, da

voščijo veselo ^Veliko noč

svojim prijateljem in znancem

v cAmeriski Domovini.

Uprava lista sprejema naročila za 
praznična voščila najkasneje do srede, 4. aprila. 
Kličite čimpreje tel. (216) 431-0628 ali pišite na:

AMERIŠKA DOMOVINA 
6117 St. Clair Ave.
Cleveland, Ohio 44103

Zvezna vlada je pretekli teden objavila nove, trše ukrepe 
za boj proti inflaciji. V okviru teh bo moralo kakih 
1300 največjih podjetij v deželi poročati za vsako če
trtletje vladi o cenah svojih izdelkov.

WASHINGTON, D.C. — In
flacija je največja skrb vlade in 
javnosti že od pretekle jeseni. 
Boj, ki ga je vlada objavila pro
ti njej v preteklem oktobru, ni

cen ne segla preko pol odstotka 
pod povprečno rastjo cen v le
tih 1976 in 1977. Za podjetja, ki 
bi se tega vodila ne mogla drža
ti, je predvideno, da njihov do-

Rokazal doslej nobenih uspehov, biček ne sme preseči povprečja 
Inflacija ni popustila, je dejan- največjega dobička v dveh od 
sko še porastla, posebno pretekli zadnjih treh let. 
mesec, ko so cene življenjskih! Vlada ge zaveda težavnosti 
stroškov poskočile kar za 1.2'v* ti in{laciji in stisk, ki
Oatno je postalo, da je treba u- inflacija p0Vzr0ča zlasti
krepati odločnejše m trse zlasti onim z omejenimi stalni.

mi dohodki, ko izdeluje in ob
javlja svoje ukrepe za omejeva-

Obrambno tajništvo
bo zaprlo več oporišč

- - —

Skupno bo ukinjenih preko 
42,000 delovnih mest, od 
tega 5,365 v Ohiu.
WASHINGTON, D.C. — Ob

rambno tajništvo je pretekli te
den objavilo, da bo pri reorga
nizaciji narodne obrambe zapr
tih več vojaških oporišč in pri 
tem u k i n j e nih skupno okoli 
42,000 delovnih mest. V državi 
Ohiu bo izgubilo zaposlitev na 
vojaških oporiščih in v vojaški 
upravi skupno 5,365 oseb.

V Clevelandu bodo zaprli u- 
rad Uprave obrambnih pogodb, 
kjer je zaposlenih 443 oseb. Od 
tega bo 189 odpuščenih, 254 pa 
bo premeščenih v Chicago, ki bi 
prevzel posle urada v Clevelan
du.

Od vseh držav je najhujše 
prizadeta Florida, nato pa Ohio. 
V Ohiu je skupno v službi ob
rambnega tajništva 44,464 in 
predstavlja odpust 12.5% vseh 
pri narodni obrambi zaposlenih, 
več kot v katerikoli drugi drža
vi, vključno Floridi.

V Pentagonu pravijo, da bodo 
z reorganizacijo letno prihranili 
264 milijonov dolarjev.

na polju rasti cen, ko so uradni) 
podatki pokazali, < da so se do
hodki podjetij nesorazmerno vi
soko povečali in s tem sprožili 
tudi zahteve po večjih poviških 
plač.

Svet za ustalitev cen in plač 
je po odločitvi predsednika Car
terja objavil nove ukrepe, ki 
naj pripravijo podjetja do več
jega upoštevanja vladnih vodil 
za boj proti inflaciji. Poleg po
ročanja o cenah vsake tri mese- 
ee vladi od 1300 glavnih podje
tij v deželi so bili pozvani vod- 
hiki industrij mlečnih izdelkov, 
zdravil, električnih motorjev in 
generatorjev, cementa ter topil
nic svnica za “popolno poroči
jo o vseh cenah” in ukrepih v 
zvezi z njimi od preteklega ok
tobra, ko je bil boj proti infla- 
oiji objavljen.

Poseben poziv o poročilu u- 
krepov v zvezi s cenami v petih 
industrijskih vejah ima namen, 
Posebej posvetiti v tiste gospo
darske panoge, kjer so cene v 
zadnjih mesecih naj hitrejše
rastle.

Nagla rast cen je ustvarila v 
Wadnih krogih vtis, da se veliko 
Podjetij za vladna vodila v bo- 
•U proti inflaciji ni dosti meni
jo. med tem ko so se delavske 
nnije v glavnem le držale na- 
v°dila, naj poviške svojih plač 
orneje na 7%. Novi ukrepi naj 
bi to popravili, vodili bi naj do 
doslednejšega nadziranja rasti 
Cen pri vseh podjetjih, velikih, 
Srednjih in tudi manjših.

Izvršni direktor Sveta za u- 
“tolitev cen in plač Barry Bos- 
w°rth, ki je objavil nove ukre- 
Pe> je izjavil, da ti temelje na 
i)rostovoljnem izpolnjevanju ter 
zatrjeval, da vlada nima v na- 

nobenih obveznih ukrepov.
Pene izdelkov in vsega druge-

nje inflacije, stalno tehta, koli
ko bodo ti zavrli tudi rast gospo
darstva in s tem pospešili rast 
brezposelnosti. Pretrdi ukrepi 
za omejitev inflacije bi mogli 
sprožiti gospodarski zastoj, šib
ki pa ne bodo rodili uspeha.

Gospodarska rast je začela 
popuščati, kot kaže indeks go
spodarskih pokazateljev. Ta je 
v letošnjem januarju pokazal k 
popuščanju rasti z 0.3%, v feb
ruarju pa že z 0.9%. Ta indeks 
je kazal navzdol že v novembru 
in v decembru, pa so naknadni

Novi grobovi
Angela Susman 

Preteklo soboto je umrla v 
Westbrook Park negovališču v 
Cantonu, Ohio, 81 let stara An
gela Susman, žena Franka, mati 
pok. Elsie Shipple, Margaret 
Novosele (Canton), Jean Žni
daršič (Arizona) in Dorothy 
Nappi, 7-krat stara in 6-krat 
prastara mati, sestra Rose Koro
šec (Kalif) in Jane Holmes. 
Pokojna je bila članica SNPJ št. 
53. Pogreo bo iz Grdinovega 
lAgrebnega zavoda na Lake 
Shore Blvd. jutri, 3. aprila, v 
cerkev sv. Kristine v Euclidu 
ob 9.15, nato na pokopališče Ver
nih duš. Na mrtvaški oder bo 
položena danes popoldne ob 
dveh.

Predsednik, izraelske vlade Menaehem Regin je priletel 
danes v glavno mesto Egipta za prvi uradni cllisk 
kakega izraelskega vodnika v kaki arabski državi. 
Kairo med tem zapuščajo zadnji poslaniki arabskih 
držav na temelju sklepov Arabske lige v Bagdadu 
pretekli teden.

iz Clevelanda j 
in okolice

! Liberatore prijet— 
j Anthony D. Liberatcre, eden 
‘ od 19 najbolj iskanih obtožen
cev FBI. je bil prijet včeraj zju-

Trgovinska pogajanja 
z Japonsko prekinjena

Bomba je ubifa elana
brifskega parlamenta

LONDON, Vel. Brit. — Pre
tekli petek je bil ubit viden 
član konservativne ; stranke v 
parlamentu, ko je eksplodirala 
bomba, položena v njegov avtoT 
mobil. Airev M. S. Neave, ki je 
bil v konservativni stranki 
strokovnjak za Sexmrno Irsko, je 
užival splošen ugled kot junak 
druge svetovne vojne in ozki 
svetovalec vodnice konserva
tivne stranke Margaret That
cher.

Po objavi atentata in smrti 
poslanca sta se dve skrajni sku
pini Irske republikanske arma
de oglasili kot izvršitelj ici tega
umora. Umor je povzročil zapre- Zahodno Nemčijo, kjer je
_YY—-- 1__1 ■*-__ J • rt

KAIRO, Egipt. -— Danes je 
priletel sem predsednik vlade 
Izraela Menaehem Begin v zna
menje miru in dobrega sosed
stva med Egiptom in Izraelom 
po podpisu mirovne pogodbe 

j med obema pred enim tednom 
j v Washingtonu, D.C. Beginov 
(obisk je prvi uradni obisk kake
ga izraelskega vodnika v kateri
koli arabski državi vse od usta
novitve Izraela pred skoraj 31 
leti. Begin bo deležen vseh u- 
radnih časti za tako priložnost 
vendar skuša predsednik Egipta 
Sadat slavnosti omejiti, kolikor 
je le dopustno, da ne bi bilo ža 
Ijivo za gosta. V gostovo čast bc 
nocoj prirejena slavnostna dr
žavna večerja. Begin bo prespa" 
v Kairu, pa se jutri po uradnih 
razgovorih s Sadatom ter obi
skom piramid in muzeja vrnil 
domov.

Sadat se komaj vrnil domov
Predsednik Egipta Anvar Sa 

dat se je komaj v soboto vrni 
s svoje poti v ZDA, kjer je pod
pisal mirovno pogodbo z Izrae 
lom ter obrazložil stališča Egip 
ta tako predsedniku Carterji 
kot vodnikom Kongresa, in. \

v raz-
WASHINGTON, D.C. — ZDA Pascenie v britanski javnosti ki

napadov na izvoljene predstav
nike ljudstva doslej ni poznala.

--------c--------
Afganistan dobil novega

I predsednika vlade
ISLAMBAD, Pak.

so pretekli teden prekinile po
gajanja o trgovini z Japonsko, 
ko ta ni stavila zadovoljivih 
predlogov . za odprtje svojih me
ja ameriškemu blagu, ko japon- I 
sko neovirano prihaja na ame- ( 
riški trg. Ta japonska politika nji zunanji minister Hafizullah 
je pripeljala do velikanskega Amin je bil pred par dnevi ime- 
japonskega presežka v trgovini novan za predsednika vlade, kot 
z ZDA. ie objavil radio Kabul. Na to

Vlada ZDA je odločena ta po- mesto ga je postavil Revoluci- 
ložaj spremeniti. Ko japonski onarni svet, ki od prevrata 197o 
zastopniki niso popustili zalite- dejansko vlada Afganistan, 
vam ZDA, je vodnik ameriške- j Dosedanji predsednik vlade

Mohamed Taraki je ostal pred
sednik republike, toda sodijo,

podatki pokazali, da v decem- ' ga zastopstva R. Strauss poga- 
bru stvarno ni bilo zastajanja. !janja pretekli teden prekinil. -
Tako indeks kaže s prekinitvijo j O trgovini med ZDA in Ja- ;da je izgubil oblast m bil potis- 
v decembru navzdol že ‘tretji ponsko bodo razpravljali in ver- njen ob stran, ko je upor pro;. 
mesec, kar pa še vedno ni do- jetno tudi odločali tekom obiska njegovi levičarski vladi segel ze 
kaz, da gre narodno gospodar- predsednika japonske vlade O- v nad polovico vseh pokrajin 
stvo dejansko v zastoj. hire v ZDA kasneje ta mesec, republike.

govorih s- kanclerjem Schmid 
tom skušal dobiti obsežnejše 
gospodarsko pomoč za svojo dr
žavo.

Sadat bi rad dobil tekom pri 
hodnjih pet let do 15 bilijonov 

Doseda- dolarjev gospodarske pomoči ze 
razvoj Egipta. To pomoč naj bi 
skupno dale ZDA, Zahodne 
Nemčija in Japonska.

Predsednik Sadat je bil ol 
vrnitvi domov sprejet z vsem: 
slovesnostmi ob igranju nove 
egiptske državne himne, prila
gojene novim razmeram miru 
ki bi naj postopno zajel ves 
Srednii vzhod.

itraj v Eastlake. Ko so agent; 
‘'kaznovati” Egipt zaradi pod- FBI in krajevne policije obkolili 
piša mirovne pogodbe z Izrae- hišo, kjer je spal, se je predal
lom z gospodarskim in diplomat- brez odpora in bil odpeljan v 
sidrn bojkotom. Prvi poslaniki glavni urad FBI na zasliševanje- 
so zapustili Kairo že v soboto, nato pa v okrajni zapor. Libera- 
večje število včeraj, ostali pa tore je obtožen sodelovanja pri 
bodo menda odški danes. Sedež umoru Daniela J. Giema 6. ok- 
Arabske lige bo po sklepu v tobra 1977. V času umora Gree- 
Bagdadu prenesen iz Kairo v na je bil A. D. Liberators član 
Tunis, Egipt je začasno izkliu- upravnega odbora Cleveland 
čen iz Lige. Regional Sewer District in za-

Razprava v Bagdadu je bila stopnik Local 860 Laborers In- 
ostra, ko se je zlasti Savdska ternational Union. V upravni 
Arabija upirala vsem ostrejšim odbor CRSD ga je imenoval 
ukrepom proti Egiptu. Končno bivši župan Clevelanda R. J. 
je popustila in se pridružila Perk, četudi je prebil 20 let v 
zahtevam arabskih skrajnežev zaporu za svojo udeležbo pri 
po kaznovanju Egipta. Kako streljanju na neki gasilski pa
dalec bo to stvarno seglo, bodo staji v Clevelandu leta 1937, kjer 
pokazali prihodnji tedni. sta bila mrtva dva policaja.

V Kairu pravijo, da jih sklepi White City Park 
v Bagdadu niso prehudo zadeli ostane odprt— 
in da od njih ne pričakujejo White City Park so hoteli za- 
kake večje škode. V kolikor bi preti zaradi gradnje novega ku
do te prišlo, računajo, da jo bo rala, pa so se na priiisk javno- 
nadomestil Zahod, zlasti ZDA, sti odločili, da ostane odprt. 
Zah. Nemčija in Japonska. Registracija avtov—

Sklepi v Bagdadu pomenijo z današnjim dnem se začenja 
vendar precejšen udarec pred- registracija av teme bilo v za .ii- 
sedniku Egipta Sadatu in ZDA, Ete, katerih lastna imena sc za-
katorih prizadevanje za mirovno., enj5j0 s črkami cd A do U m
pogodbo med Izraelom in Eg)p- ho trajala skozi ves april, 
tem on arabske drža ve-v E-c;- g, P. ih i-ncmi
dadu izrecno obsodile. njajo s črkami cd L ao Z, mo-

Na Sadatovi strani' sta od vseh rajo registrirati svoja metoma 
arabskih držav ostal le Sudan vozila tekom meseca maja tl. 
in Oman. j Z letošnjim letom uvajajo nov

sistem plačila licenčnih tablic 
tarife različne,

-o-

V Bagdadu sklenili sankcije 
Zastopniki 18 držav Arabske 

lige so po petih dneh ostrih raz
pravljanj v Bagdaru sklenili

[ INFLACIJA NE MUČI LE ZAHOD, AMPAK TUDI KOMUNISTIČNI VZHOD

le
bi se v svoji rasti drža- 

vodila, ki pravi, naj bi rast

VREME
Pretežno oblačno z dežjem in 

Nevihtami ob najvišji tempera- 
turi- okoli 70 F (21 C). Jutri 
nekiB hladnejše in oblačno
Verjetnostjo dežja.

Komunistične države so se 
rade hvalile, da njihovo na
črtno gospodarstvo ne pozna 
inflacije. Dohodke prebival
stva so držali na ravni, ki je 
bila nekako v skladu z raz
položljivimi dobrinami. Ce 
nihče nima denarja, da bi ku
pil neko blago, ostane to lah
ko na polici v trgovini leta in 
leta. Ker ga nihče ne kupi, je 
torej na ponudbo in tako ni 
mogoče govoriti o pomanjka
nju blaga.

Postopno so vodniki gospo
darstva v komunističnih dr
žavah morali le popustiti zah
tevi ljudi po izboljšanju živ
ljenja, po povišanju “standar
da”, kot pravijo temu v Ju
goslaviji. Povečani dohodki 
so zahtevali povečano ponud
bo blaga in tudi boljše bla
go. Prihajalo je do težav, bla
ga ni bilo dovolj ali pa ni od
govarjalo zahtevam in okusu 
kupcev, ki so se na razne na
čine seznanili z razmerami 
na Zahodu.

I ' ' . f
Potrošniška miselnost, iska

nje in hlepenenje po čim, več

jem uživanju in materialnem 
udobju ni v komunističnih 
državah nič manjše kot v dr
žavah svobodnega demokra
tičnega sveta. Na Madžar
skem, na Češkoslovaškem in 
posebej še v Jugoslavin sku_- 
šajo nuditi ljudem čim_y£Č_ 
maJerialnihUrolirirrF'daJqL-Pflz- 
faBIIi na~po!itično~svobodo, p 
Tmteri smejo le sanjati.

V Romuniji in Bolgariji so, 
kot trdijo, razmere še kar 
sprejemljive, večjega po
manjkanja blaga ni čutiti. 
Dohodki prebivalstva so pri
lagojeni razpoložljivosti do
brin in potrebščin. Tudi v 
Nemški demokratični repub
liki pomanjkanje blaga ni 
preočitno, četudi ga ni toliko 
kot na drugi strani železne 
zavese ali v Zahodnem Berli
nu.

Težave so na Poljskem, 
kjer je vlada povečala p° de
lavskih nemirih leta 1970 in 
ponovno pred dvemi leti pla
če, ni pa istočasno poskrbela 
za povečanje vsakovrstnega 
blaga, zlasti tudi hrane. Ko

Poljska izvaža meso na Za
hod, da zasluži tako potrebne 
devize, ga doma močno manj
ka. Zanj je treba čakati ure 
in ure v dolgih kačah pred 
trgovin ami in mesnicami. 
Manjka tudi večji del drugih 
vsakdanjih potrebščin.

Tudi v Sovjetski zvezi o- 
skrba z vsakdanjimi potreb
ščinami ni vzornh, vsakdo 
lahko dobi najnujnejše, kar 
potrebuje ža življenje, kako
vost pa je seveda vprašanje 
za sebe. Manjka krompirja, 
zato priporočajo večjo porabo 
zelja, manjka mesa, zlasti 
boljših vrst in kosov, manjka 
mleka in mlečnih izdelkov. 
Obleka in obutev po kakovo
sti močno zaostajata za tem, 
na kar smo navajeni na Za
hodu. Tudi stanovanja so v . 
primeri z našimi zelo “skrom
na”, oprema pomanjkljiva, 
gospodinjski stroji in pripo
močki redki.

Nihče ne taji, da je živ
ljenjska raven prebivalstva v 
komunističnem svetu, tudi v 
gospodarsko razvitih državah,

pod ono v svobodnem, gospo
darsko razvitem zahodnem 
svetu. Komunistične države 
so v razvoju zaostale zaradi 
pomanjkanja pobude in svo
bodne podjetnosti.

Inflacija se pojavi povsod, 
kjer ljudje več trošijo, kot u- 
stvarjajo in pridobivajo, kjer 
živijo dali časa preko svojih 
dohodkov. Za to nam nudi 
dovolj zgledov življenje dr
žav iz preteklosti in sedanjo
sti. Kot ne uživa zaupanja m 
ugleda gospodar, ki več trosi, 
kot zasluži, ki dela vedno no
ve dolgove, tako ne uživa u- 
gleda in zaupanja država, ki 
živi preko svojih dohodkov 
na račun bodočih rodov.

Značilno za ugled in zaupa
nje komunističnemu svetu je 
dejstvo, da denar komunistič
nih držav na mednarodnem 
trgu ni v rabi, ga nihče ne 
sprejema kot plačilno sred
stvo. Komunistične države 
celo same med seboj porav
navajo račune na temelju va
lut držav svobodnega sveta, 
ki jih ta smatra za trdne in1 
zaupanja vredne.

Zadnji e vesti
MIDDLETOWN, Pa. — Stanje 

v jedrski elektrarni Three 
Mile Island se je ustalilo in 
upajo, da ne bo treba prebi
valstva izseliti, vendar so za 
to vse potrebno pripravili. 
Vodikov plin, ki bi mogel 
povzročiti eksplozijo v zgrad
bi z jedrskim gorivom, bodo 
skušali z dovodom kisika s pl e
meniti v vodo in to nevarnost 
odstraniti. Dogodki v jedrski 
elektrarni Three Mile Island 
od pretekle srede sem so pov
zročili veliko vznemirjenje in 
zaskrbljenost po vseh ZDA in 
tudi drugod po svetu, kje:' 
imajo in gradijo jedrske elek
trarne.

WASHINGTON, D.C. —. Ko je 
vse izglodalo, da bo prišlo r;o 
sporazuma za novo kolektivno 
delovno pobodbo med Unijo 
prevoznikov (Teamsters) in 
Zvezo prevoznih podjetij, so 
pogajanja obtičala in Unija se

novemu n a emu
in nalepkov in so 
prirejene temu 
plačevanja.
Zadušnica—

Nocoj ob sedmih bo pri Sv. 
Vidu sv. maša ra pokoj nega 
pesnika Marjana Jakopiča.
Važna seja—

Društvo sv. Marije Magdalene 
št. 162 KSKJ ima to sredo, 4. 
aprila ob pol dveh popoldne 
važno sejo v društveni sobi sve
tovi dskega avditorija.
Seja—

Podružnica št. 14 SŽZ ima 
jutri, v torek, ob sedmih zvečer 
sejo v Slovenskem društvenem 
domu na Keener Avenue. Vso 
Uanice vabljene!
Blagoslov palm—

Prihodnja nedelja je že Cvet
na, zadnja pred Veliko nočjo. 
Pri Sv. Vidu bodo blagoslavljali 
palme in zelenje pri vsaki masi. 
slovesen blagoslov s procesijo 
pa bo pri angleški maši ob 9.15 
in pri slovenski maši ob 10.45.

odločilo za št ra j k proti iz- priporočamo— 
branim 75 podjetjem. Zveza Lasi m naročnikom in bralcem 
podjetij je nato sklenila usta- prjp0r0l£arno, da kupujejo praz- 
viti promet vseh družb in se potrebščine, živila in ob-
tako izogniti pritisku Unije za Zr praznik Vstajenja, pri

v

ločene pogodbe. Ustavitev 
avtomobilskega prevoda •••n 

nekaj dneh čutita v celot
nem gospodarstvu Tn pričaku
jejo, da bo zvezna vlada snu- 
šala promet obnoviti v ok
viru TaU-Hurley zakona. 

RIM,

naših slovenskih trgovcih m 
podjetnikih, posebno pri tistih, 
ki oglašujejo v Ameriški Domo
vini in podpirajo s tem našo 
sl o vensko u stanove.

It. — Pretekli mesec ses
tavljena vlada G. Andreottija,; 
v kateri so zastopnai poleg 
krščanskih demokratov Uidi: 
repuhlifenci in sodalni demo
krati, v Senatu ni dobita \ 
soboto zaupnice in je odsto
pila. Napovedujejo nove par
lamentarne volitve v maju ah 
juniju dve leti pred zakonitim 
potekom poslovne dobe car- 
lamenta,

NAIROBI, Ken. — Tanzanijske

»■8i:BSR®SB«ER!rS3CSBSESff:;aa

čete so po umiku od Kor;e;.!o 
preteklo soboto začele zopet 
napredovati proti njej, ko so 
tanzanjska letala napadla 
letališče Entebbe in nekatera 
druga oporišče libijskih čet, 

so prišle reševat Idija Arni
ko so se njegove čete raz

bežale. Nasprotniki Amina 
trdijo, Ja bo Uganda skoro 
huria novo, demokrati tao
vlado, v 'Nairobiju se bojijo, 
da bo ta preveč levičarska.

ki
na,
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skrbeli, je treba najprej poiskati pomoč v “razširjeni j Y$g J3 IfipO ZUtlSiljOSt

moč v socialnih ustanovah je zadnje zatočišče, pa tudi te 
ustanove še morajo truditi za naravno in družinsko oko
lje okrog otroka.”

V nekaterih deželah imamo že danes šolske vzgojne

James V, Debevec — Owner, Publisher
izkušnje, katerih namen je integracija staršev v novi tip v.v,. , v
vzgoje v sodelovanju med starši in šolo. Čim popolnejša Ijiesickl P0c ocmi> m a a^a j 
je uresničitev družinskega okolja, tem popolneje morejo ^ra> Povesene Prsi vm rL'L°‘ 
starši in otroci, pa tudi tisti, ki so na robu, razvijati vsej

Amerikankam, ki bi kljub le
tom rade ostale mlade in pri
vlačne, gredo vedno bolj na živ
ce sledovi staranja na obrazu,
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Mednarodno leto otroka

Upokojitev Fr. J. Varga, 
župnika pri Sv. Lovrencu

CLEVELAND, O. — Za du
hovnike clevelandske škofije je 
obvezno, da gredo v pokoj, ko 
dopolnijo 70. leto. Sedemdeseti 
rojstni dan Fr. Varga je bil 
13. marca tl. Tako je to leto po-

Otroštvo je življenjska doba, ki je potrebna za počlo
večenje osebe in družbe. Otrok ima svoje posebnosti, ki;
so potrebne tudi družini in Cerkvi. Pomaga nam npr., da leto njegove upokojitve
postanemo preprostejši, da znamo zapaziti tudi malen- Več o tem zveste iz pisma cie- 
kostne in manj pomembne stvari in odkriti njihovo vred
nost.

V družini atomske dobe je na eni strani tehtnice otrok, 
na drugi poklicna zaposlenost staršev. Otroku je poklic
na dejavnost staršev še tuj svet. Ankete med otroki *so 
pokazale, da si otroci predvsem želijo družinske ljubezni.
Otrok bi bil rad ljubljen in zavarovan v krogu svojih do
mačih. Šola, tovariši in družina mnogokrat zavrnejo sla
botnega, medtem o ima družina možnost, da ga sprejme 
in pravilno vrednoti. Otrok vidi, da je ljubljen, ko se lju
bezen kaže v najmanjših podrobnostih družinskega živ
ljenja: v času, ki mu ga damo, v igrački ali drugi dobroti.
Nobena stvar ne more otroku nadomestiti sloge in zve
stobe med očetom in materjo.

Konstitucija o Cerkvi v sodobnem svetu predstavlja 
otroke kot “žive člane družine, ki na svoj način prispe
vajo k posvečevanju staršev”. Odlok o laikih pa pravi, da 
otroci tudi delujejo apostolsko na njim lasten način. So 
žive Kristusove priče med svojimi tovariši in vrstniki.
Pavel VI. v dokumentu o evangelizaciji trdi, da so v dru
žini vsi evangelizirani in vsi evangelizirajo. Starši ne sa
mo sporočajo otrokom evangelij, ampak ga globoko do
živetega sprejemajo od otrok nazaj. Vrednost otroštva 
je tako velika, da Gospod od nas zahteva, da se moramo 
vrniti nazaj v otroštvo, če hočemo priti v nebeško kralje
stvo.

Med cilji, ki si jih postavlja mednarodno leto otroka, 
se nekatere teh perspektiv ne nahajajo, zato je prav, da 
Cerkev nanje opozori z besedo in delom in jih vključuje 
v pastoralne programe, ki se nanašajo na družino in o- 
troke.

V tem letu bi bilo treba obrniti pozornost zlasti na 
tiste otroke, ki so nepreskrbljeni in zapuščeni. Takih o- 
tvok je danes veliko ne samo v Tretjem svetu, ampak tu
di v industrijskih deželah. Statistični podatki povedo, 
da je na svetu zaposlenih 52 milionov otrok, ki še niso 
dosegli 14. leta. Mnoge delodajalci izkoriščajo.

Bilo bi nevarno, če bi to zadevo reševali samo z usta
navljanjem različnih socialnih zavodov. Najprej bi bilo 
treba prevzgajati ljudi in jim odpirati nova stališča do 
teh zapuščenih otrok. Drugo, kar bi v mednarodnem letu 
otroka morali storiti, je izboljšanje položaja, ki ga imajo 
otroci v družini, v družbi in pastorali Cerkve. Treba je 
spreminjati javno mnenje.

Mnogokaj bi bilo treba spremeniti glede družine. Prof.
Urie Bronfenbrenner opisuje položaj, v kakršnem se na
haja ameriška družina, ločena od družice, razdeljena in 
osamljena v svoji vzgojiteljski vlogi. Vse več družinskih 
mater kodi na delo, polovica teh ima šolske otroke, ena 
tretjina otroke pod 6 in ena tretjina pod 3 leti. Istočasno 
ra je vedno manj odraslih, ki bi odtali doma in se ukvar
jali z otroki. Vedno manj je močnih in normalnih dru
žin. Vsak šesti otrok živi v družini s samo enim izmed 
staršev (nezakonski otroci, otroci ločencev). In kdo se 
danes ukvarja z ameriškim otrokom?

Istočasno je ugotovil, da je pozornost strokovnjakov 
(sociologov, psihologov, zdravnikov) usmerjena na “dru
žinske bolezni”, medtem ko normalne in številne družine 
niso več zanimive: tem se samo čudijo ali pa jih pomiki- faranov. Bilo mi je vedno v ve- 
jejo. V takih razmerah otrok lahko postane “obroben” 'selje biti z Vami pri Sv. Lov- 
član človeške družine, izločen iz družbe, breme ali _ pa rencu.
predmet kalkulaciie zakoncev, ki ga enačilo s tem ali o- j Zahvaljujem se Vam tudi za 
rim materialnim blagom, ki si ga je treba omisliti, če Vašo posebno naklonjenost na
ze ni bil umorjen v prvih urah življenja. šim “Poljskim sestram”. Poču-

Materinstvo bi bilo treba rehabilitirati "in ga posta-j Njo se tam kakor doma in pre
viti na njegovo mesto, saj je materinstvo eria najglobljih 'pričan sem, da k temu pomaga 
resničnosti, vpisano globoko v človeško naravo. Mate-j Vaše duhovniško razumevanje 
rinštvo mora sprejeti žena, mož, družina, družba kot na- njihovega dela. 
ravno in srečno realnost. V tem bi bilo tud izhodišče ak- Naj Vam Bog podeli blagoslbv 
cije za zaščito otroka, ki ga je treba roditi in ki že v ma~ 'in srečo ob prehodni dobi Vaše-

velandskega škofa Jakoba Hi- 
ckeyja z dne 23. februarja tl., ki 
ga v naslednjem priobčujemo. 
Omenjeno škofovo pismo Fr. 
Vargu se prevedeno v slovenšči- 

ipio takole glasi: . p ^

Dragi Father Varga!
Vzel sem na znanje Vašo u- 

pokojitev z ozirom na pastirsko 
službo pri Sv. Lovrencu v Cle
velandu. i '

Pridružujem se I/am v Vaši 
zahvali Bogu za mnoga leta, ki 
ste jih posvetili službi fare in 
Cerkve v Clevelandu kot zvest 
in požrtvovalen duhovnik. Za 
Vašo pastirsko skrb in duhovni
ško službo smo Vam dolžni ve
liko zahvalo.

V imenu sobratov duhovni
kov se Vam zahvaljujem za vse, 
kar ste storili zanje in sploh za 
duhovno korist mašništva v na
ši škofiji. Vaš duhovniški zgled 
in čut bratstva je bil spodbuda 
za mnoge sobrate, posebno za 
mlajše duhovnike. Spodbujam 
Vas, da ohranite tudi še za na
prej te tesne vezi brastva, kate
re ste gojili v teku let.

Zelo sem Vam hvaležen, da 
ste velikosrčno pristali oprav
ljati dušnopastirsko službo pri 
Sv. Lovrencu do 1. julija 1979.

Upam in molim, da se boste 
tudi kot “častni župnik” (Pastor 
emeritus) aktivno udejstvovali 
v svojem duhovniškem poklicu 
in nam še veliko let pomagali s 
'svojim delom in nasveti. So- 
bratje slovenski kakor tudi jaz 
se pridružujemo Vaši zaupni 
m.olitvi, da bi Vam z odstranit
vijo bremena administrativne 
odgovornosti življenje potekalo 
v zadovoljstvu in sreči in da se 
boste lahko še bolj posvečali 
duhovnemu življenju. Zagotav
ljam Vas, da se Vas bom še na
dalje spominjal v svojih molit
vah.

Ob tej priliki se Vam lepo za
hvaljujem za Vaše odlično delo 
pri fari sv. Lovrenca. Stanje 
cerkve je gotovo sad Vaše go
rečnosti in obenem dokaz čudo
vite vere in darežljivosti Vaših

moramo prilagoditi načinu živ-j 
Ijenja, ki ga imamo.

Ko smo se za stalno preselili! 
v Cleveland, nam je prva leta 
več prijatelev pisalo za naše go
dove. Pok. R. Lukež mi je vsako 
leto pisal za god, ker je mrtev, 
mi ne piše več. Lep spomin na 
njega mi bo ostal za vedno. 
Eno najbolj zaželjenih voščil za 
god je bilo od sestre Lavoslave. 
Ko mi je za zadnje božične 
praznike pisala, mi je istočasno 
voščila vse najboljše za moj god| 
s pripombo: Ko boste imeli god, 
Vam ne bom mogla več pisati inl 
se bom verjetno že preselila v 
večnost. Molite za me, da bom|

listov plastične kirurgije, spre
menilo zunanjost nad milijon 
Amerikank.

Estetska kirurgija je bila dol
ga leta prednost ozkega kroga 
srečnih bogataški j, zdaj pa se je 
“demokratizirala” in skoraj čez 
noč postala moda, ki se ji neči
mrne ženske težko Upirajo. 
Spremembe, ki jih je spretna 
kirurška roka opravila na obra
zu bivše prve dame Betty Ford, 
so presenetile vse, ki so jo poz
nali pred operacijo. Takrat so 
se na njenem obrazu poznali 
sledovi bolezni in čezmernega 
uživanja alkohola, zdaj pa je 
šestdesetletna Betty videti vsaj 
deset let mlajša. “Potrebovala 
sem' nov obraz, da bi lahko za
čela novo življenje,” pripove
duje Betty Ford.

Vedno polne klinike 
Klinike, specializirane za es

tetsko kirurgijo, so dobesedno 
oblegane, vse od Los Angelesa 
do New Yorka. Ženske od spre
membe zunanjosti pričakujejo, 
da jim bo pomagala spremenitivše vdano prenašala, kar pride 

na mene, dokler bom še živela.l ^njJ'
Ko bom umrla se me ponovno pacientke izvirajo iz
spomnite v molitvi, da ne bi bila bohemskih t a ne sam0
predolgo v vicah. Praznik sv. Jo- tke ohranitvi
ze a jeze za nami m bližamo se Radostnega videza in zabrisa- 
velikonocmm praznikom ki Jih s a kažejo vse
bomo svečano praznoval. Na ludi moški.
praznik sv. Jožefa sem se na ep ^oda olepševanja s kirurškim 
nacm spomnil nase sestre Lavo- la tll<Ji v manj
slave. Na vse to me kot katol,- ŽR ameriške družine. Vse
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Slovenske rojake iz Fairfielda, Conn., in okolice 

vabimo na

Koncert ansambla

LOJZE HLEDE
, j, 't i:’’. ,. . l(

iz Gorice
-i : . ■- r- 1 . '■ lis'

v soboto, 28. aprila, ob 7. zvečer 
v dvorani cerkve Sv. Križa, Fairfield, Conn., 

750 Tahmore Drive
* -Ji: j;

Nastopijo: Hlede Alojz (harmonika), Hlede Bruno (ki
tara), Beretta Robert (kitara), Klajnšček Niko (troben
ta), Pintar Aleš (kitara, bas), Hlede Edi (bas), Antonič 
Natko (bas), Hladnik Boris (drugi tenor), Škorjanc Du
šan (drugi tenor), Simčič Zvonko (tenor), Rustija Bruno 
(tenor), Mužič Joško (humorist).

Vodi: HLEDE ALOJZ

’ Goriški pevci bodo ob svojem orkestru ^ 
predstavili 20 skladb s slovenskimi motivi.

Po koncertu bo ZABAVA IN PLES 

Igra orkester LOJZE EILEDE 

Buffet a

Vstopnina: odrasli $5, otroci $2.50

SKUPNOST SLOVENSKEGA IZROČILA 
FAIRFIELD, CONN.

HUMOR
(Iz newyorske prosvete)

čana veže dolžnost ljubezni 
bližnjega.

Podpisani priporočam, da -bi 
vsi oni, ki poznamo sestro LavO- 
slavo, se jo spomnili v molitvi za 
velikonočne praznike in ji poda
rili tako duhovni šopek. Kdor 
moli za druge, je, kot bi molil za 
sebe.

Želim vsem čitateljem Ameri
ške Domovine in prijateljem 
vesele in zadovoljne velikonoč
ne praznike.

Jože Vrtačnik

več je žensk, starih štirideset let 
in čez, ki so jim otroci kolikor 
toliko odrasli, zdaj pa se hočejo 
vključiti v aktivno življenje in 

zaposliti. Pogoj, da bi to 
dosegle, pa je pa njihovem mne
nju sprememba zunanjosti, to se 
pravi pomladitev in polepšanje.

Koliko stane lepotna operacija
Estetske operacije v ZDA so 

zelo drage. Pacientka na inšti
tutu lepote v Moskvi plača za 
enak kirurški poseg na primer 
69, v New Yorku pa od 1500 do 
4000 dolarjev. Betty Ford je za 
polepšanje odštela 3200 dolarjev. 
Za spremembo oblike nosu mo
ra Amerikanka plačati med 1500 
in 3000 dolarji, zraven pa po
ravnati stroške za narkozo in za 
uporabo operacijske dvorane, 
kar znese dodatnih 600 dolarjev. 
Neka mlada newyorska igralka 
je sppejela delo servirke v noč
nem lokalu, da je prislužila 2600 
dolarjev, kolikor je morala od
šteti za “na novo izoblikovan” 
nos.

Kot rečeno, pa na klinikah za 
estetsko kirurgijo narašča tudi 
število moških, ki se sicer sra
mežljivo, vendar vztrajno odlo
čajo za te posege. Po nekaterih 
podatkih jih je za zdaj 15 od-

Helen Drenlk Godfrey 
uspešno vodi podjetje

CLEVELAND, O. — Drenik 
Beverage Distributing Inc., ki 
ga je ustanovil pokojni John 
Drenik v času med obema veli
kima vojnama, ko je bila naša 
deželo v depresiji, se je postop
no tekom desetletij razvilo v 
eno največjih podjetij te vrste 
na področju Velikega Cleve
landa. Sedaj je med naj večjimi 
dobavitelji Budweiser piva v o- 
krajih Cuyahoga, Lake in Geau-

ga'Obsežno podjetje, ki je vedno stotkov, vendar kirurgi pričaku' 
v gibanju, saj razpolaga trenut- jejo, da jih bo iz leta v leto več. 
no s 125 vozili, vodi hči pokoj
nega Johna Helen Drenik God
frey, ki je bila s svojim očetomI 
vse od začetka podjetja. Četudi 
skrbi za dom in svoje otroke, 
vodi podjetje zelo uspešno in jel ugodnem podnebju in zemljepis- 
vsak čas na tekočem. Pri tem j:: nem položaju. Tople in plodne 
največ pomaga to, da svoje de- doline Nila, Inda, Evrata in dru- 
iovne ure prilagaja potrebam gib rek potrjujejo to trditev, 
podjetja in družine. Ima pa tudi Dolga stoletja so mislili, da so 
sposobno in izvežbano osobje. j stari imperiji propadli zaradi

Klima uničila imperije!
Vse velike civilizacije starega 

veka so dosegle svoj razcvet v

terinem naročju doživlja odločilne ure za svoje bodoče 
življenje.

Za otroke ie življenjskega pomena zgodnje otroštvo. 
Vsi strokovnjaki (medicinski, psihološki in pedagoški) 
so soglasni v tem. da mora otroka v njegovi najnežnejši 
mladosti vzgajati mati. Njegov razvoj bo mogel biti po
poln le, če ga bo vodila mati. Ali je sodobna družba tako 
urejena, da bi imele matere takšne možnosti? Ali ni rav
no nasprotno? Mati Terezija iz Kalkute je. rekla: “Naj
večja nesreča Indije ni v siromaštvu, ampak v razkroju 
družine.”

V enem izmed priporočil Mednarodne konference o

duhovniškega življenja!

Vaš v Kristusu,

JAMES I. HICKEY, 
clevelandski škof

l. r.

Kljub obilnemu delu najde 
Helen Drenik Godfrey vedne 
tudi čas za oddih in stvari, ki 
jo sproščajo in ji dopolnjujejo |

notranjih navzkrižij in pritiska 
barbarov od zunaj — največkrat 
pa iz obeh teh vzrokov.

Danes znanstveniki vse bolj

Praznik sv. Jožefa 
je za nam;

življenje. Zanima se med dru- upoštevajo tudi možnost, da so 
gim za nihanja in težnje v modi pomagale zakriviti propad mo- 
oblačenja, pa tudi za spremeni- gočnih cesarstev spremenjene 
be v načinu življenja, s katerim j podnebne razmere. S tem, da je

človek posekal gozdove, začel 
namakati velike površine in iz
trebljal živali, je narušil narav
no ravnotežje.

Sčasoma se je podnebje spre-

hoče biti vedno v korak.
---------o---------

Ruska Amerika
Aljaska je bila do leta 1867 na

CLEVELAND, O. — Z veli
kim veseljem smo v Sloveniji

otroku in nacionalnem razvoju v Saigonu leta 1975 je bi- 'praznovali praznik sv. Jožefa, v
p) pečeno • j Ameriki ga’na praznujejo. Jože-|za $7,200,000. Leta 1958 je Alja-

“če SO starši otrok umrli ali ni^o zmožni, da bi zanje ti to zelo pogrešamo, vendar seska postala država ZDA.

zemljevidih označena kot Ruska menilo, reke in vodnjaki so u- 
Amerika. Rusi so zasedli ta del šahnili, živali so poginile’ ali pa 
Severne Amerike s svojih opo- se preselile, posevki niso več 
rišč v Sibiriji preko Beringove- rasli. Človek se je moral prese
ga morja. Leta 1867 so svoje o-| liti na nova prostranstva, v še
zemlje v Ameriki prodali ZDA nedotaknjene doline in gozdove. 

Ciklus uničevanja narave se je 
začel znova.

Neki mož, kije bil na izletu v 
Pompejih, je poslal od tam svo- 1 
ji ženi karto:

“Ko občudujem te stare ruše
vine, se spominjam tebe,” je za
pisal.

*
Ko je šel Mark Twain na po

tep, ga je oče našeškal, vendar 
ne hudo, ker je bil dobrega srca. 
Po kaznovanju je sinu rekel:

“Fant moj, verjemi, da mene 
bolj boli kot tebe, kadar te mo
ram nabiti!”

“Že mogoče,” je odgovoril 
Mark, “pa ne na istem mestu!” 

v
Odkar je izšla knjiga “Roots” 

(Korenine), hoče vsakdo vede
ti, odkod je prišel. Tudi naš se
nator je hotel ugotoviti svoje 
družinsko drevo in je ugotovil, 
da neki njegovi sorodniki še
vedno žive na njem.

❖
Neki gospod je vprašal visoko 

damo, če ima njen pes rodov
nik (pedigree). “Gospod,” je od
govorila, “če bi moj pes znal 
govoriti, ne bi govoril z nobe
nim od naju!”

*

Trije cucki, francoski, angle
ški in ruski, so se pogovarjali. 
Angleški in francoski cucek sta 
rekla, da sta kar zadovoljna 
tam, kjer sta. Ruski je pa rekel, 
da bi rad šel v Ameriko. Fran
coski in angleški cucek sta se 
začudila in vprašala Rusa: “Ka
ko pa to?” “Vesta od čaša do ča
sa bi pa le rad zalajal!”

*
Ker smo že pri cuckih, pa še 

ena newyorska:
“Moja žena je res lepo nava

dila psa, da naredi vse na časo
pis. Ko bi ga le mogla še na
vaditi, da toliko časa počaka, 
da jaz časopis preberem.”

■it
Znanega zdravnika je hotel 

nek butec v družbi ponižati, pa 
ga je vprašal: “Kajne, vi ste 
živinozdravnik?”

“Da,” je odgovoril zdravnik,
“kaj vam pa manjka?”

*

Pred poroko je smatral ribni
ški oče za potrebno, da pove 
Micki vse, ker mora vedeti o za
konu. Ko je nehal, je še dosta
vil:

Micka je malo pomislila, nato 
pa vprašala:

“Oče, kaj je pa žena?”
“Žena?... ta je pa možu za 

pokoro!”
*

V začetku zrakoplovstva si. je 
Škot nabavil enomotornoTetalo 
in z njim prevažal potnike za

poskušnjo! Neko jutro se ni mo
gel pogoditi s farmarjem, ki je 
zahteval, da vzame s seboj tudi 
ženo, ne da bi za to kaj več pla
čal.

“Naj bo,” je rekel pilot, “vza
mem vaju oba za eno ceno pod 
pogojem, da ne bo med poletom 
nobeden od vaju odprl usta. če 
to stori, bosta plačala dvojno ce
no!”

Ko so bi-li v zraku, je delal 
pilot take manevre in bravure, 
da so se njemu ježili lasje, od 
zadaj pa ni bilo slišati glasu.

Ko so pristali in je farmar 
zlezel iz avijona, mu je pilot re
kel:

“Ti si pa res korajžen. Meno 
je bilo strah!”

“Hvala,” je rekel farmar, 
“vendar moram priznati, da bi 
enkrat kmalu odprl usta!”

“Ja, res, kdaj pa?” je vpraš^ 
pilot?

“Takrat, ko je moja žena pad' 
la iz aviona!”, je odgovoril far
mar.

*

. Ko so slavnemu indij skema 
odvetniku C. P. Ramaswami Al' 
yar ponudili sodnijsko službo, j° 
je odklonil rekoč:

“Rajši govorim nesmisel 
'ur na dan, kakor pa ga poslu
šam ves dan.”

Prirastek svetovnega 
prebivalstva pada

Po naj novejših raziskavah ua 
chicaški univerzi stopnja pri
rastka svetovnega prebivalstvu 
počasi pada in domnevajo, da bo 
leta 2000 znašala 1.3% na let°-

Leta 1963 je bila stopnja pri
rastka 2 odstotka, tedaj se je ro
dilo 34 otrok na 1000 prebival
cev na leto. Sociolog Donald B0' 
gue s chicaške univerze ocenju

je, da bo letošnja stopnja Prk 
|rastka 1.7%, kar pomeni, da sC 
bo rodilo 29 otrok na 1000 prebi
valcev.

Po podatkih, ki so jih dobili 
s to raziskavo, danes na svetu 
živi 4.2 milijarde ljudi, leta 2000 
pa naj bi se število prebivalstva 
povečalo na 5.9 milijarde.

Po zaslugi ukrepov za načrtu* 
vanje družine se je v številuib 
državah stopnja prirastka Pre' 
bivalstva občutno zmanjšala ta
ko, da se bo na primer v BaU 
gladešu, kot domnevajo, v I^11 
2000 zmanjšala na 1.4 odstotka- 
leta’ 1965 pa je znašala 3%- 
zadnjih desetih letih stopu.ia 
prirastka v Indoneziji znaša 
0.4%. ^
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KOLEDAR
društvenih prireditev

ALOJZIJ BREZNIK:

APRIL Ameriki od 6. do 8. julija 1929.
7. — Pevska skupina “FANTJE 8. — Misijonska znamkarska

NA VASI” iz Toronta priredi 
koncert v cerkveni dvorani 
na 738 Brown’s Line, Toronto, 
Začetek ob 7.30 zvečer.

8. — Materinski klub fare sv. 
Vida pripravi nedeljsko kosilo 
od 11.30 dopoldne do 2. popol
dne v avditoriju.

20. —Igralska skupina Štandrež 
z Goriškega nastopi v avdito 
riju pri Sv. Vidu na 6111 Glass 
Ave.

21. — Tabor, DSPB Clevelanc
priredi svoj redni pomladan
ski družabni večer. Igraj 
“Veseli Slovenci”.

22. — Slovenski ansambel “Lojze 
Hlede” z Goriškega gostuje v 
Slovenskem narodnem domu 
na St. Clair Avenue.

22. — Pevski zbor Slovan pri 
redi Pomladanski koncert 
Slovenskem društvenem do
mu na Recher Avenue. Zače
tek ob 4. popoldne.

28. — Pevski zbor Korotan pri 
redi svoj pomladanski koncert 
v SND na St. Clair Avenue. 
Igrajo “Veseli Slovenci”.

28. — Pevski zbor PLANINA 
poda svoj pomladanski kon 
cert ob 4. popoldne v Sloven
skem narodnem domu na 5050 
Stanley Avenue, Maple Hts 
Ohio.

MAJ
5- — Odbor za pomoč postavitve 

Slovenskega doma in kapele v 
Parizu priredi družabni večer 
z večerjo in plesom v dvorani 
sv. Vida v Clevelandu.

13. — Slovenska šola pri Sv. 
Vidu priredi MATERINSKO 
PROSLAVO v farni dvorani. 
Začetek ob treh popoldne.

10.—Slovenski društveni dom 
na Recher Avenue v Euclidu 
proslavi 60-letnico obstoja z 
večerjo in plesom. Igral bo 
Lužarjev orkester.

20. — Slovenska mladina v Cle
velandu se bo spomnila vseh 
črtev komunistične revolucije 
v Sloveniji s sv. mašo ob dveh 
popoldne v cerkvi sv. Vida. 

-9.—Slovenski društveni dom 
na Recher Avenue v Euclidu 
nadaljuje proslavo 60-letnice 
obstoja s koncertom in ple
som. Igral bo Rodickov orke
ster. častni gost bo euclidski 

^-župan Tony Šuštaršič.
•— SKD Triglav v Milwau- 

keeju, Wis., pripravi MATE
RINSKI DAN v parku Tri- 
filav. Začetek ob dveh po
poldne.

— Otvoritev Slovenske pri 
stave za letošnjo sezono.

2/- — SKD Triglav v Milwau- 
keeju, Wis., pripravi Spomin
ski dan v parku. Ob H. dopol
dne sv. maša, kateri sledi spo
minski program, nato kosilo. 

27- — Društvo SPB, Cleveland 
obhaja Slovenski spominski 
dan za žrtve vojne in komu
nistične revolucije s sv. mašo 
Pri Lurški Mariji, Providence 
Heights na Chardon Road, ob 
H.30 dopoldne.

JUNIJ
— SKD Triglav v Mihvau- 

Leeju, Wis., priredi PIKNIK 
v parku Triglav. Ob 11. do
poldne sv. maša, nato kosilo 
In zabava s plesom.

■— Društvo Tabor SPB, Cle
veland, pripravi Spominsko 
proslavo padlim slovenskim 
domobrancem, četnikom, le
gionarjem in vsem protiko
munističnim borcem pri Spo
minski kapelici Orlovega vrha 

• na Slovenski prestavi.
• Slomškov krožek, Cleve- 

land, organizira vsakoletno 
r°manje v Lemont.

JULIJ
!• — V Lemontu praznovanje

sPomina 50-letnice Vsesloven
ska katoliškega shoda v

akcija priredi piknik na Slo 
venski pristavi.

22. — Misijonska Zveza pripravi 
MISIJONSKI PIKNIK v par
ku Triglav v Milwaukee ju. Ob 
11. sv. maša, nato kosilo, igre 
in zabava.

29. — Slovenska šola fare Mari
je Vnebovzete ima piknik na 
Slovenski pristavi.

AVGUST 
a.— Slovenska šola pri Sv. Vidu 

priredi piknik na Slovenski 
pristavi., , .

11.—Balincarski krožek Sloven
ske pristave priredi večerjo s 
plesom na Slovenski pristavi. 

19. — ŠPORTNI DAN SKD Tri
glav v Milwaukeeju, Wis., v 
parku Triglav. Ob 11. sv. maša, 
nato kosilo in športne igre.

19. — Žegnanje pri fari Marije 
Vnebovzete v Collinwoodu. 
Od 2. popoldne do 9. zvečer.

Študiral sem 
v mariborskem bogoslovju

nobenih ogrevalnih naprav. Za- 
jto so zimske suknje in rokavice 
bile dobrodošle v učilnicah in 
cerkvi. Nobenih peči v spalni- 

|cah.
(Dalje prihodnjič)

6?

Leva stavba (gledano z Glav
nega trga) je imela dva vstopa 
v cerkev. V pritličju iz obedni- 
ce v cerkev in po stopnicah na 
kor; in v prvem nadstropju iz 
hodnika na kor. Desna stavba je 
dejansko imela samo en vstop 
v cerkev: v prvem-nadstropju iz 
hodnika na kor. Zveza med le
vim in desnim krilom bogoslov
ja je bila samo preko kora v cer
kvi: ali iz obednice v pritličju 
levega krila po stopnicah na kor 
in hodnik v prvem nadstropju 
desnega krila, ali pa iz hodnika 
v prvem nadstropju levega kri- 
a na kor in iz kora na hodnik 

prvem nadstropju desnega 
trila.

Bogoslovci smo rabili samo 
glavna vrata v levem krilu bo
goslovja. Ta vrata je bilo vedno 
možno odpreti od znotraj; po
dnevi in ponoči. Ker ta vrata ni
so imela kljuke na zunanji stra
ni, se jih je dalo od zunaj od
preti samo s ključem ali pa s 
kljuko na notranji strani. Kdor 

imel ključa za ta vrata, je 
moral pozvoniti, da je nekdo na 
notranji strani odprl vrata. Ker

SEPTEMBER
1. in 2. — Baragova dneva

Clevelandu, Ohio. . r . . . ..... . 0 mi bogoslovci nismo imeli kliu10. — Oltarno društvo pri Sv. !v ® ■ . . .. ^ J. , ica za ta vrata,m ie bilo strogoVidu bo postreglo z obedom) . . &- ., , (prepovedano ga imeti, smo mo-v farm dvorani od 11. dopol-, .. . & .
Q o ’ |rali vedno pozvoniti, da je ne

kdo na notranji strani odprl 
vrata.

gred za rože; nekaj listnatih dre-1 Z?^1"tegnej'°a0!jiti 
ves, telovadni drog, telovadni J letališče na bmaju
krogi; kegljišče, ki je bilo pre- WASHINGTON, D.C. — Izra- 
cej zanemarjeno in le malo el ima na polotoku Sinaj, ki ga 
rabljeno. Na tleh nič trave, sa- bo v okviru mirovne p0godbe 
mo pohojena prst. Naj tukaj o- vrnil EgiptU) dve obsežni mo_ 
menim, da je bilo dvorišče iste derni vojaški ietaiišči< Ko so se 
velikosti tudi med cerkvijo in začele širiti vesti) da bo Egipt 
desno stavbo; dostopa na to dvo- eno teh letališč prepustil ZDA 
nsce, ki je bilo polno plevela, kot njihovo oporišče na Sred- 
m bilo, ker je pritličje te desne njem vzhodu, so v Kairu to za
stavke bilo brez kakšne poveza- jnikali
ve z bogoslovjem. Sedaj so začele znova krožiti

Desna stavba. Pritličje ni ime-j vesti, da bodo ZDA nemara le 
lo nobene zveze z bogoslovjem, [dobile v najem eno teh letališč, 
Ako se ne motim, je bila v prit- [ki bi jim naj služilo za prisot- 
ličju tobakarna. V prvem nad- most na Srednjem vzhodu in jim 
stropju je bilo stanovanje du-| olajšalo obrambo tega, če bi po- 
hovnega vodje, dve predavalni-1 stalo to kdaj nujno, 
ci, spalnice za bogoslovce in eno 
stranišče za celo nadstropje. V 
drugem nadstropju tudi dve pre
davalnici, spalnice za bogoslov
ce in zopet, eno stranišče za celo 
nadstropje. In sem že omenil, da 
sta ti dve nadstropji bili pove
zani z levo stavbo samo preko 
cerkvenega kora.

MALI OGLASI
Housekeeper - cook

Mentor area. Live in. Maturity 
experience and references re
quired. Write Box 353, 6117 St. 
Clair Ave., Cleveland, OH 44103

(39-44)

dne do 2. popoldne.
16. — Vinska trgatev na Sloven

ski pristavi. |
22. — KRES nastopi v Sloven-] V pritličju te leve stavbe je

skem narodnem domu na St. bila sprejemnica; samo dve 
Clair Avenue za 25-letnico daljši mizi in nekaj stolov; je 
svoje ustanovitve. 'služila tudi za razdeljevanje o-

23. — Društvo SPB, Cleveland, pranega in zlikanega perila. Ku- 
priredi vsakoletno romanje k pi perila so bili razporejeni po 
Materi božji v Frank, Ohio. številkah (vsak bogoslovec je

29. — Slovenian-American Heri- imel svojo številko za perilo, ki 
tage pripravi Slovenski večer ga je spremljala skozi vsa leta) 
na CSU. in je vsak bogoslovec hitro na

šel svojo številko: enkrat na te-OKTORFR 1 den; pomote so se seveda doga- 
6’ Fantje na vasi priredijo jale; kje smo puščali umazano 

koncert v Slovenskem narod- perilo, se ne spominjam. V tem 
nem domu na St. Clair Ave- pritličju, nasproti sprejemnice, 
nue- je bila obednica za vodstvo (za

7. — SKD Triglav v Milwaukee- priboljške po obedu in večerji v 
ju, Wis., priredi TRGATEV, obednici za bogoslovce, za zaj- 
Po kosilu zabava in ples. trk) in obiskovalce. Blizu te o-

20. — Tabor, DSPB Cleveland, bednice so bile kuhinja in
priredi svoj jesenski družabni shrambe; tudi stanovanje za
večer. Igrajo “Veseli Sloven- nune, ki so kuhale, in za dekle- 
ci”. ita (kakšnih 5 ali 6), ki so se uči-

21. — Občni zbor Slovenske la kuhati za veliko ljudi. Vstop
pristave. jv stanovanjski predel za nune

27. — Slovensko-ameriški pri- in dekleta je bil bogoslovcem 
morski klub priredi večerjo s strogo prepovedan. Tudi obed- 
plesom v Slovenskem narod- niča za bogoslovce. V prvem 
nem domu na St. Clair Ave- nadstropju tega levega krila je
nue. Igrajo “Veseli Slovenci”, bila avla, ki je bila precej ve-

jlika soba in še precej svetla; 
v ciTiDJhiv . služila je za sestanke, pevske va- 

Ihe Slovenian National je> jZpite ob koncu šolskega leta, 
Ait Guild pripravi razstavo v dubovne vaje, prireditve. Tudi
SDD na Recher Ave. (knjižnica — o njej več pozneje.

3. - štajerski klub priredi vsa- Soba za zakristanaj ki ie imel 
koletno Martinovanje v avdi- tudi doIžnost) da je naznanjal 
toriju pri Sv. Vidu. Začetek ure dnevnega reda s precej ve- 
ob 7. zvečer. Igiajo Veseli bk-m zvoncem na steni zunaj
Slovenci. 'njegove sobice; ob oknu te sobi-

4. - Glasbena Matica poda svoj ce je bila mizica; kjer nas. je
jesenski koncert v SND na. St. vsak dan čakala naša pošta, ki 
Clair Ave. Zaeetex ob 3.30 gmo j0 dobjvab pred začetkom
popoldne. 'dopoldanskih predavanj. Ali je

10. _ Belokranjski klub priredi bil kak nabiralnik za oddaja_
svoje vsakoletno martinovanje nje naših pisem in dopisniC) se 
v Slovenskem narodnem do-'ne spominjam. Seveda je bilo

vedno možno oddati našo pošto

4. —

III. Notranja oprema 
bogoslovja

V tem pogledu se predvojno 
mariborsko bogoslovje ne more 
označiti kot moderno.

ODPRTO 1-5 V NEDELJO 
EUCLID-BEVERLY HILLS 

POL KANC- PRODAJA 
LASTNIK

Na 24391 Effingham pri Sher- 
V obeh stavbah so stropi bili |wood nad Euclid, podeželsko 

visoki. Vse, stene so bile iste okolje — 3 ali 4 spalnice, družin- 
barve: bele, brez okraskov. Ok-|ska' soba s kaminom v kotu, 
na so bila precej visoka, a ne jsVop z gredjo, bar v razvedril- 
ravno široka, in niso imela za- mci. 2 kopalnici, garaža za 2 
ves ali zagrinjal. Hodniki v levi avtra, na % akru. $69,900. Kli- 
stavbi so bili temni; hodniki vidite 953-0786 ali 531-9554.
desni stavbi pa svetli, ker so ok
na na zunanji strani hodnikov 
bila izredno velika.

Ni bilo tekoče vode v spalni
cah, učilnicah, straniščih. Na

(37-39)

Help Wanted
General office position avail

able. Must type at least 50 
words per minute. Full time af- 

vsakem hodniku v obeh poslop-jter June 1. Will train. Call for 
jih je bila ena pipa s tekočo vo-1 appointment. 881-5158.
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BEST WISHES FOR 
A JOYOUS EASTER

VESELE IN SREČNE VELIKONOČNE 

PRAZNIKE 2ELI VSEM

.s
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0

ED PIKE 
LINCOLN-MERCURY

. inč. :■>
0

do. Kopalnic ni bilo. Pogosto ko
panje tedaj ni bilo močno popu
larno. Kopat smo se hodili v 
javno mestno kopališče v mestu, 
kjer so nam za nekaj dinarjev 
odkazali sobico s kopalno banjo

(37-42)

OPEN 1—5 SUN. BY OWNER 
EUCLID-BEVERLY HILLS 

SEMI RANCH
124391 Effingham off Sherwood.

\ 1 L u ""T °ff Euclid. Country Setting -
m obnsaco; navadno ob četrtkih 13 Qr 4 bedroomS; fa^y room

Slovenskem narodnem do-i 
mu na St. Clair Avenue. Igra
jo “Veseli Slovenci”. v poštne nabiralnike v me-

10. _ Pevski zbor Jadran pri- £tu med sprehodom. Tudi rav. 
redi Jesenski koncert v SloJnateljevo stanovanje. Dve učil-
venskem delavskem domu na niči. Samo eno stranišče za celo
Waterloo Road. Začetek ob nadstropje. In še nekaj manjžih
5.. 0 popoldne. |sob za enega ab dva petolet-

18. - Fare Marije Vnebovzete nika in te sobice so služile kot 
priredi Zahvalni festival. Od 
2. popoldne do 9. zvečer.

spalnica in /učilnica skupaj. V 
drugem nadstropju tega krila 

25. — Pevska skupina Dawn sta biii dve učilnici, stanovanje

dopoldne, enkrat na mesec, z do
voljenjem študijskega prefekta. 
Stranišča; pač navadna deska z 
okroglo odprtino in pokrivalom; 
vsako stranišče je bilo dvojno: 
eno za vodstvo, eno za bogo
slovce; za toaletni papir so slu
žili stari časopisi in branje tega 
“toaletnega papirja” je bilo pri
vlačno in je lahko včasih vodilo 
do šaljivih ali manj šaljivih 
vzklikov med bralcem na “tro- 
nu” in čakalcem na “tron”. Elek
trika je služila za razsvetljeva
nje cerkve in obeh stavb. V 
spalnicah, učilnicah in predaval • 
nicah po ena ali dve žarnici 
kakšna dva metra pod stropom; 
žarnica je bila spojena s stro
pom z električno žico; senčnik 
v obliki krožnika nad žarnico je 
pomagal ojačevati njeno svetlo
bo.

with corner fireplace, beamed 
ceiling, wet bar in rec room, 2 
baths, double attached garage, 

[on % acre. $69,900. Call 953-0786 
or 531-9554.

(37-39)

Stanovanje v najem 
|Štirisobno stanovanje St. Clair 
in E. 63 St. oddajo. Kličite 432- 
1323. Parkirni prostor na razpo- 

|lago.
(x)

HELP WANTED
General Housework. 4 hours 

per day. Steady, reliable per
son. 321-8592.

(35-39)

BUILDING LOT, 2 FAMILY
Euclid, Ohio, off E. 200 St., 

approx. 40 x 155’ zoned 2 fam- 
Hodniki so bili bolj slabo | ily. All utilities paid for. $16,500

razsvetljeni. Ker na stenah in 
nad žarnicami ni bilo stikal za 
dobavljanje toka iz omrežja, je 
bilo nemogoče priključevati e- 
lektrične namizne svetilke, ra
die, brivske aparate (ki so tedaj 
še bili redkost), električne grel
ce; televizorjev^pa tedaj še itak 
ni bilo. Lesena tla v vseh sobah, 
tudi na hodnikih in stopnicah, 
nobenega linoleja ali preprog;

Call 942-7100
(35-46)

LASTNIK PRODAJA
Izredno velik z aluminijem 

opažen bungalov med E. 135 in 
Neff Rd., blizu cerkve, trgovin 

| in busa. Velika parcela z vr
tom, predeljena klet, sončna ve- 

! randa, shramba za hrano, dvoj- 
|na garaža. V vifsokih 40-tih. Kli-

pometala sta jih strežnika: Jo-|člte 481-7843 po 5. popoldne.^
ško in Viktor; res pomiti so bili 
trikrat na leto, med počitnica
mi. V učilnicah in predavalni-

HOUSE FOR SALE
Between 185 St. and 200 St. 

cah so bile visoke lončene peči. j 5 rooms brick English Colonial. 
Strežnika Joško in Viktor sta o- pmge living room, dining room, 
skrbovala določeno količino pre- j Built-in kitchen, full divided, gj*

*£f
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9647 Mentor Ave.

MENTOR, OHIO 44060 

942-3191 357-7533

VESELE VELIKONOČNE PRAZNIKE 
VSEM!

FORTUNA POGREBNI 
, ZAVOD

5316 Fleet Ave. Phone 641-0046
Cleveland, Ohio

JOSEPH L, FORTUNA

Slovenske ženske zveze poda študijskega prefekta, nekaj jmoga za peči. Peči so hie zakur- basement with rec room.. 2 car 
koncert v SDD na Recher Ave- manjših sob za petoletnike, eno ! j ene samo ob dnevih, ko je bilo garage_ upper 40’s. 

nue v Euclidu. Začetek ob 4. stranišče za■ celo nadstropje. 'res mrzlo, in samo:zjutraj. Pre- 
popoidne. j jz hodnika v pritličju tega le- jmog je bil na dvorišču; a je bilo

DECEMBER vega krila se je lahko šlo skozi prepovedano, da bi si bogoslovci
9. — Pevski zbor Slovan priredi delno steklena vrata na majhno (sami oskrbovali premog ža peči. 

jesenski koncert v Sloven- dvorišče med kuhinjo, shramba-:Pa sila je že našla pota, kako

VESELE VELIKONOČNE PRAZNIKE! 1

ANILOVAR'S i. 
DEPARTMENT STORE

CLEVELAND, OHIO

t v

THE NORWOOD MEN'S SHOP
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Cail after 4 p.m.

■ i
i261-0204 

(38-41) 0
•k
0

, , v. , . i , , ■ . , St. Clair Ave. & E. 68 St. 361-4212 M
skem društvenem domu na mi za drva m premog, keglji- prenesti kepo premoga pod ta- IZDAJAMO TUDI ZDRAVILA ZA| CJj
Recher Avenue. Začetek ob 4. ščem in zakristijo. Dvorišče je larjem ali zimsko suknjo iz AID FOR AGED PRESCRIPTIONS!^

Prijai@r$ Pharmacy

6217 St. Clair Avenue 881-1393

VESELE VELIKONOČNE PRAZNIKE

Oglejte si našo velikonočno zalogo oblek za moške.

popoldne.

Naj lepše darilo za moža Arrow White Shirt

bilo majhno; nekaj okroglih skladišča v učilnico. V cerkvi RAČUN POMOČI DRŽA Ve, OHIO
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Vaclav Beneš-Trebizsky:

KRALJICA DAGMAR
ZGODOVINSKI ROMAN

Gotšalk je gledal z enim očesom 
preko meje in z drugim na križ. 
— Če so nam večni bogovi od
ločili, da poginemo,... tedaj po
ginemo; do poslednjega pogine
mo; toda vdamo se ne ... Razu
meš? — Svoj boj hočemo dobo- 
jevati! Prijatelj, tako sem slab.
•— tako zelo slab ..

Starec si je podprl belo glavo 
z obema rokama.

Oče Dobrogost je njegove po
slednje beede razumel in odšel.

“Da sem zadel na to gnezdo? 
i— Tu bi me še kmalu pregovo- 

. rili — mene starega Niklota, ki 
se ni rodil in ne umira — mo
goče bi napravili, da bi se zne- 
veril vam, bogovi mojih praoče
tov, da bi vas zatajil še nesram- 
neje, kakor tedaj oni učenik nji
hovega Boga. — Jaz moram od
tod — še jutri. — Ta je za naše 
namene tako popolnoma izgub- 
len... Danski kralj!... Kaj nam 
pomaga? — Kaj?”

Starec se je grabil za glavo 
z obema rokama in bledi mesec 
je posvetil ravno na belo peno 
na njegovih ustnicah.

“Čehi so .sicer ohranjeni. Toda 
za kako dolgo? — V svoji do
movini imajo polno križev; ali 
pa med vjuni, ti latinec, cveto 
najvabljivejši cveti, katere ob
ljubljaš nam, — Ali se je pri vas 
prerodil ves kraj? — Ali ne o- 
bračajo pri vas sinovi enega o- 
četa drug proti drugemu brid
kega jekia, ali ne daje brat bra
tu iztikati oči, ali ne sovražijo 
pri vas drug drugega celi rodo
vi? — Ali ne sedi nihče izmed 
vas Za tujo mizo, ali nihče ne 
čaka za mejami, da zanese ob 
ugodni priliki v svojo zibelko o- 
genj in meč? — Ali ne vabite 
sami k sebi pošasti, katerih o- 
braz je najstrašnejši, katerih 
glasovi so tisočkrat groznejši ka
kor glasovi krokarja, ki leta k 
obedu na človeška trupla? — Le 
pridi še enkrat, ti črni mož, in 
videl bom, če mi odgovoriš na te 
moje besede!”

Oče Dobrogost je že tudi sedel 
V svoji sobici in sicer danes pr
vič z glavo, povešeno na prsi, 
kakor da je popolnoma pozabil 
na svoje najljubše delo. Sestav
ljal je molitveno knjižico za 
svojo mlado varovanko Dragu- 
ško. V začetni pismenki je risal 
z mojstrskim peresom najkras- 
nejše slike, ki so tako določno 
predstavljale otroško dobo. Tudi 
barve so javljale pri vsaki potezi 
najnežnejšo svežost. In kaj šele 
Vsebina! Iz vsake vrste je vel 
prekrasni duh tedanje narodne 
poezije. Kako skrbno je bilo vse 
izbrano; vsaka najmanjša bese
dica je bila natanko premišlje
na. Vse je bilo tako ljubko pri
rejeno za mladostna leta, kate
rih vtisi spremljajo človeka ne
redko v celem njegovem življe
nju. In nad tem delom je bdel 
neenkrat dolgo čez polnoč. In

čudil uri, da je že 
pesek v spodnjem

mater... Oče je dober mož, 
hčerka je njeno veselje; toda na 
knežjih dvorih ie vedno korist
no, če je detetom, katerim je v 
bodočem življenju odločena kro
na in od katerih odgojitve zavi- 
si potem sreča ali nesreča cele- 

,ga naroda, v pomoč izkušen ra- 
jzum, modra glava in srce, ki se 
me da premotiti nikdar, da bi oči 
zamižale, tu in tamkaj pregle
dale in da bi ušesa ne slišala, ali 

^da bi oči in posluh odpuščala, 
čeravno vidita in slišita ... Že

vselej se je 
skoraj ves 
delu.

“Trda glava... Trša kakor 
sredogorski bazalt! Še enkrat večkiat je prišla duhovnu odgo- 
poskusim — ne odjenjam! — .lilelju v glavo ta misel, a vse- 
Mogoče bi vendar še mogle veje 1° ie zamorih I11 neenkrat, 
zazeleneti enotno! — Tuji jarem ie ^me| vPrt pogled v obraz 
bi potem lahko vrgli s sebe! — Jakliče, ki je s svojo brezskrb- 
Saj jih je vendar še vedno lepo nostj° jasnim izrazom^ vpli- 
število. — Danci bi jim takoj Dala na Dobrogosnovo. dušo ka- 
podali pomočno roko... Ni vi- ^v0r Prv^ pomladanski cvet, ki 
deti, da bi bil ta starec običajen prijazno kima pred popot-
žrec. — To kaže vsaka njegova :™k°m, naznanjevaje, da majnik 
beseda. — Na njegovi strani bi ,n’ ve^ daleč, — so se mu poro- 
jel takoj ” |s^e oči, da se je vselej obrnil

| Oče Dobrogost je naenkrat u- Pr°o in m mogel nekaj časa 
molknil; v njegovi duši se je od- spregovoriti niti besedice. Zdelo 
'zvalo vprašanje: “In kaj Dragu- mu ie’ kakor da mu nekdo 
ška?” — Kaj tvoja varovanka? šepeta na uho, da bode Dragu- 
- Seveda ima očeta, seveda ima ški’ ko skušene in modre

glave zelo — zelo treba.
Oče Dobrogost je presedel 

skoraj celo današnjo noč. Sta
rec, ki se je sam imenoval Nik
lota, tudi ni niti zadremal. In 
sluga pri stolpu v zakotju je se
del na kamenito klop vselej le 
za nekoliko trenutkov; do jutra- 
-njega svita je hodil okoli stolpa.

Jetnik, katerega je klical sta
rec z imenom Pribislav, ni niti 
glasno dihal. V ječi je bila ne
pregledna tema; jetniku ni bilo 
mogoče videti v obraz. Sedel je 
nalašč pod okno, da bi ga ne mo
glo morebiti opaziti oko rado
vedneža.

VI.
Drugi dan proti poldnevu se 

je bližala gradu tolpa jezdecev. 
Zaradi prahu, ki se je v vrtincih

nik je dvigal meč, strelci so pri- 
kladali puščice k licu ...

“Spustite most! — Odprite 
brano! — Hitro! —”

Gradnikov meč je omahnil in 
v tem trenutku je zadonelo ne
kaj, kakor bi se rušila brana.

Most je bil spuščen in težka 
hrastova vrata so se odprla s ta
ko naglico, da so težko zastoka
la.

Na dvorišče je pribežalo v hi
trem teku nekaj jezdecev. Vide
ti je bilo, da se prav zdaj ozira
jo drug po drugem. Vsi so bili 

dvigal do oblakov, jih ni bilo !okrvavljeni, zaprašeni; nemogo- 
mogoče razločiti. če jih je bilo spoznati. Na čela-

Posadka na utrdbah je bila 50 bile posekane perjanice, 
pripravljena. Loki so bili napeti, železne plošče omajane, oblačila 
puščice so se blestele v sončnih raztrgana, ob boku samo nožni- 
žarkih. Velikanski kameni in ce> krasni, dragoceni pasovi pol- 
nedvigljive klade so bile pri- pretrgani, meči sam Bog ve kje, 
pravljene na robu visokih utrdb. P° kopjih tudi ni duha ne slu- 
Nihče ni zinil besedice. Gradnik ha ... 
je stal z golim mečem takoj tik (Dalje prihodnjič)

vrat. ^
Jezdeci so hiteli, kakor bi, 

imeli njihovi konji krila. Ušesa 
so ogluševala, mogoče jih je £)j 
bilo že doseči s puščicami. Grad-

t0

CHICAGO, ILL.
Help Wanted — Addison, 111. 

ARC
WELDERS

Welders experienced with Mig. 
and Stick Arc for manufactur
ing of compressed dryers and 
filters. Salary based on exper
ience and ability.
Call for Interview:

E. Shearhod 
543-9150

HENDERSON ENGINEERING 
701 Factory Road Addison

(38-39)

Help Wanted — Chicago, 111. 
FITTERS

Jobshop heavy metal fabricat
ing and assembly. Welding. 
Some drawing reading. Exper
ience required. Call 278-7440.

(38-39)
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VESELE VELIKONOČNE PRAZNIKE

ŽELI VSEM

KNIFIC

INSURANCE SERVICE

RUDI KNIFIC, lastnik

820 E. 185 Sl
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EUCLID RA CE DAIRY & 
ICE CREAM CO.
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Vsem članom, obiskovalcem, prijateljem in

vsem slovenskim rojakom

ŽELIJO VESELO VELIKO NOČ

KORPORACIJA BARAGOV DOM;
KULTURNO-SOCiJALi lili (bara);

LIGA SLOVENSKIH 
KATOLIŠKIH AMERIKANCEV

SLOVENSKA PISARNA
BARAGOVA KNJIŽNICA;
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jem in znancem Slovencem, kjerkoli po. svetu

MARY \H J« PETRIČ i družino
E. 156 St., Cleveland, Ohio

VSEM ČLANOM IN PRIJATELJEVI

ŽELI SREČNE IN VESELE 
VELIKONOČNE PRAZNIKE

503 East 2C0!fi St. 48(4700
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JANEZ OWENS, prav Sako žena IVANA
šil hči MARIJA

7505 Cornelia Ave., Cleveland, Ohio

VOŠČIMO VAM
VESELE VELIKONOČNE PRAZNIKE!
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«TiMY F. NOVAK
amun tivmm mm

(!218 St. Clair Avenue, Cleveland, Ohio 44103

ŽELI VSEM PRIJATELJEM IN ZNANCEM 

VESELE VELIKONOČNE PRAZNIKE!
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VESELE VELIKONOČNE PRAZNIKE 
ŽELI VSEM PRIJATELJEM IN ZNANCEM 
zastopnik Ameriške domovine in poslovodja 

Slovenske pisarne
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